

东风悦达起亚金秋钜惠开始啦

金秋大优惠已经到来,你还在等什么?车展期间,东风悦达起亚周口嘉士通4S店为全市人民特别推出30台厂家直供特价车。订车送好礼,抢到就是赚到,数量有限,抢完为止。

在本次车展中刚刚上市的K4和新智跑首次集体亮相,作为东风悦达起亚首款专为中国消费者研发打造的中高级座驾,K4以C-NCAP超五星标准理念打造,车身大幅适用超高张力钢板,远超行业竞品水准,创领车辆安全新境

界。结合6方位安全气囊、VSM车辆姿态稳定控制系统、TPMS高级胎压监测系统、弯道转向辅助照明灯、宽幅式外后视镜和大灯断线提醒等面面俱到的领先安全科技配置,K4正以无可争议的实力表现,树立起国内同级别车型的安全典范。

新智跑也凭借自身的优良传统和新的面孔首次亮相周口市场,相信大家参加本次车展,会认识一个新的完美的智跑。

(东风)

“厚惠”无期 海马汽车全系直销幸福升级

又是一年车界盛事,又是一年海马旺季时刻!据悉,海马汽车本次活动参展车型阵容强大,价位更是历史新低,创历届车展之最!更低的价位,更多神秘大礼,更加灵活的贷款举措,必将使您不虚此行!

海马S7是海马汽车全新打造的一款技术型SUV明星车型,以越级操控技术、全面安全技术、高效节能技术和智能便利技术引领自主SUV新风尚。其采用纯正SUV高通过性底盘,前麦弗逊后多连杆式独立悬挂,同级唯一全系标配EPS电动助力转向系统,加之ABS和EBD等全面丰富的主被动安全配置,夯实了车辆行驶的安全性。海马S7还拥有同级唯一标配——搪塑仪表板,优质的触摸感受,打造媲美豪华车的内饰质感,达到质享合一的完美境界。

新一代福美来M5是海马当家销量王牌“福美来”的第四代全新升级换型力作,新一代福美来M5凭借A级最强底盘、黄金动力组合等配置,完成了在产品品质方面的升级;同时,新一代福美来M5融合了国际潮流、国人审美的设计及精湛的工艺,加长的轴距等契合消费者对品位的追求。此外,先进的驾驶辅助系统、同级唯一主动式安全头枕等智能、安全配置,为消费者出行全面保驾护航。

10年来,福美来在中国市场创下了很多个第一:第一个提出“中级轿车”概念;第一个自主品牌车型实现上市首月销售破万;第一个完成自主品牌单一车型产销40万辆的创举;成就CTCC赛事“自主品牌第一冠”等。正是这样不断超越同级、超越自我,令福美来当仁不让成为中国自主品牌汽车企业的领军者。

(海马)

买车就到周口铭阳福特4S店

买车就到周口铭阳福特4S店,铭阳福特4S店以客户至上,为你提供最优质真诚的服务,是你购车的首选。

福克斯——全国销量冠军,被誉为“操控之王”,自上市以来,以优秀的操控性和卓越的安全性赢得了广大消费者的信赖与支持。

翼虎高端大气,霸气的前脸下隐藏着它那颗不安分的“心”,240匹马力的超强动力超越同级,8.8L的超低油耗让它傲视群雄。翼搏外观个性霸气、车身灵活紧凑、动力总成节能环保。它的狂野的本质尤其符合当年轻消费者审美的潮流范儿,自然能吸引到足够多的眼球。1.0T涡轮增压发动机问鼎全球,开启福特翼搏神奇之旅。

英国女王伊丽莎白的御用座驾再次问鼎中原,新蒙迪欧横空出世来到中国,以帅气的外观、时尚的造型和智能的科技吸引了众多消费者,不可否认,它的出现

已经引起了中级车市场的风起云涌。它所配备的SYNC with myfordtouch系统,让您解放双手,通过语音控制电话、导航、音乐、空调等设备,实现手不离盘、目不离路的驾驶乐趣。

新蒙迪欧在人与车之间用科技架起一道桥梁,为驾驶者提供超前的便捷体验。对于现今大多数家庭,一台汽车可能需要供多个家庭成员使用,当你担心家人的驾驶安全时,可以使用新蒙迪欧搭载的同级独有的MyKey我的智能钥匙,对车辆的最高速度进行限定设置,这样就可以提前预防超速行驶的发生了,十分方便。打开车门,坐进新蒙迪欧驾驶座上,钥匙只需随身携带,在科技感强烈的座舱氛围灯下,按下“一键启动键”,拨动方向盘边的“SYNC”按键,通过语音就能轻松接打电话、播放音乐、调节车内温度。

(铭阳)

Mazda3 Axela 昂克赛拉 三大绝技根治“城市病”

如果你厌倦了等公交时的焦急,如果你因等不到出租车而迟到,影响了一天的好心情,那还等什么呢?赶紧去庞大奇瑞汽车吧!

不久前,国家三部委公布的“节能产品惠民工程”的节能环保汽车名单中,多款奇瑞产品入围,几乎涵盖奇瑞汽车全线产品,包括A+、A、A0等多个级别和两厢、三厢轿车,还有SUV等产品。即刻起,凡购买奇瑞“节能惠民”车型用户,均有机会享

3000元额度补贴。

奇瑞汽车长期以来凭借产品良好的品质口碑和性价比,扮演着自主品牌领军者的角色。成功实现战略转型后,奇瑞汽车在产品品质上更是直抵合资水准,并开始以“高质低价”的市场策略,打动了越来越多的消费者。此次额度高达3000元的补贴,将使用户购买奇瑞汽车变得更加实惠。

(奇瑞)



中国一汽

越精彩 享自由

2015款 奔腾X80澎湃登场



奔腾 | BESTURN

进 取 不 止

一汽奔腾周口福地4S店 地址:周商路与太昊路交叉口东100米路南 电话:0394-8300111